Program zájezdu: 

Nástupní místa: Jablonec n. N., Liberec, Turnov, Mnichovo Hradiště, Mladá Boleslav, Stará Boleslav, Praha, Benešov, Tábor, České Budějovice

Výhodná poloha našeho penzionu nám umožní nepříliš náročné hvězdicové cyklovýlety. Během putování navštívíme 8 jezer: od mondénního a zároveň největšího Wörthersee - „Korutanské riviéry" s luxusními hotely a vilami v krásných zahradách po poklidná malá jezírka Keutschachersee a Klopeinersee v malebném podhůří vápencových Karavanek. Na pobřežních cyklostezkách je mnoho příležitostí ke koupání. Náročnější cyklisté mohou dojet po téměř opuštěných silničkách hlubokými lesy k úpatí horských stěn.

Program:

1.-2.den: Po přesunu busem vyrazíme na kolech od přívětivého jezírka Maltschachersee, cyklostezkou podél jezera Ossiacher See, dále přes příjemné město na Drávě Villach, s odbočkou k malebnému Faakersee do našeho penzionu na Drávské cyklostezce (50/75 km).

3.den: Objedeme největší z korutanských jezer - Wörthersee přes mondénní letoviska Velden, Pörtschach, korutanskou metropoli Klagenfurt a kolem jezírka Keutschachersee (60 km).

4.den: Od Drávy na jih hlubokými lesy do horských vesniček v Karavankách a po Drávské stezce k malým jezírkům Turnersee a Klopeinersee (65/75 km).

5.den: Podél Drávy přes Paternion k jezeru Millstättersee se starobylým klášterem a korutanské putování na kole zakončíme koupelí na pláži letoviska Seeboden. (32/41 km). Odjezd do ČR.

Profil tras zvlněný, povrch asfalt a jemná šotolina.

Náročnost: 2 - 3 

V ceně: doprava vč. kola, ubytování, polopenze, průvodce, informační materiály, povlečení, pobyt. taxa.

Příplatek: komplexní cestovní pojištění 132,-Kč/os./pobyt

Stravování:

3x polopenze v ceně. Snídaně formou bufetu a večeře o 3 chodech v restauraci Gasthofu. Polopenze začíná večeří první den a končí snídaní v den odjezdu.

Ubytování: 3x ve 2lůžkových pokojích s příslušenstvím v hotelu (Gasthofu). 1lůžkový pokoj za příplatek 750 Kč/os./pobyt. K dispozici společenská místnost = jídelna a restaurace (možnost posezení). Povlečení v ceně.

Poznámka: zájezd ve spolupráci s partnerskou CK
